
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 10.05.2023. 

 

Deltagere: Annette, Kristian, Helle, Tine, Lars og Lisbeth. 

 

1. Referat fra sidste bestyrelsesmøde, er godkendt. 

2. Næste møde, hvor Lars deltager bliver 08.11.23 hos Helle.  

3. Kommende koncerter: Der er enighed om at stræbe efter 2. forårs-og 2. julekoncerter. Gerne på 
torsdage, alternativt en af dagene en weekend-dag. Vi afventer Helle, om hvilke aftaler der 
kommer i hus, har mange kontakter. Der er aftalt forårskoncert 23.05.2024 i Kirke Stillinge Kirke. 

Lysfest i Sorø sidst i januar aflyses af samme årsag, som vi har aflyst Skt. Michaels nat: Det bliver 
for presset både for Lars og for koret. I stedet vil vi forsøge at få en af de andre koncerter placeret i 
Sorø. 

Der skal regnes på hvad koret - skal koste – når en koncert er en torsdag, frem for en søndag og 
med og uden pianist. 

4+14. Forventning fra Lars: ønsker sig lidt mere koncentration/disciplin, når vi synger, og Lars har 
sendt en fælles besked til kormedlemmer om nye tiltag med opvarmning og mere fokus på 
sangene, når der øves. Det er en svær balance, hvor der selvfølgelig også skal være plads til sjov 
og hygge. Vi skal forsat stræbe efter at synge uden noder. 

Lydfiler: Vi kan ikke forvente, at Lars laver lydfiler til alt—det har han ikke tid til. Han vil, hvis der er 
ekstra svære numre, prøve at få indspillet dem der. Timerne til lydfiler honoreres. 

Lars er glad for koret. 

Der er et ønske om at herre gruppen mødes privat hos Lars før en kommende koncert, dette er 
prøvet før med stor begejstring og læring. Det imødekommer Lars som en god ide. 

5. Foreløbigt fastholder vi niveau og repertoire. 

6. Nye medlemmer i koret: Alle nye skal fortsat til stemmeprøve, og det er Lars der ubetinget 
vurderer om et nyt medlem passer ind i koret. Forslag om at alle får lavet en stemmeprøve, blev 
nedstemt. 

7. Der foreslås flere måder at tiltrække herre til at melde sig til koret og der arbejdes forsat med 
ideer. 

8. Placering i koret: Alle skal kunne se korleder og korleder skal kunne se alle. Hvordan løses det? 
Det er uhensigtsmæssigt, at ”små” kormedlemmer står bagest, så de ikke kan se eller blive set, 
men, det skaber et dilemma, da mange gerne vil have trygheden ved at være på vanlig plads. I 
gruppen må man prøve at snakke sig lidt frem til en løsning. Lars vil også se på det og bestemme 
hvor der kan ske ændringer med placering o. lign. fremadrettet. 

9. Genoptager kontakten med Gerlev Idrætshøjskole kor – evt. optakt/generalprøve før koncerten 
til juni. Annette vil tage kontakt til skolen. 

10. Kontrakt med Lars fornyet 1 år frem. 

11. Vi synger forårskoncert den 15.6.23 kl. 19 i Nørrevangskirken. Sommerafslutning: 22.06.23 
med kort korprøve og efterfølgende vin og chips, og der skal lægges op til en brainstorm om ideer 
til at få flere mænd i koret. 

12. Bestyrelsen anbefaler fortsat, at de, der har lyst, går på Upper Hill efter kor den første torsdag i 
hver måned for at hygge. 

13.  Koret starter igen 17.08.23 efter sommerferie. Vi planlægger en øvelørdag den 11.11.23 med 
julenumre og efterfølgende julefrokost. Endvidere arbejdes der med endnu en korlørdag med 
deltagelse af dirigent/underviser udefra. Dato vil afhænge af, hvornår underviser kan. 



 

15. Ny bestyrelse: er ved at være på plads. Arbejdsopgaverne er delt ud. 

Evt.  Label med navne på til alle på vores koraftner. Der ønskes mere liv i Facebook- gruppen. 
Helle tager sig af dette og henter selvfølgelig hjælp ved behov. 

 


